

DOCTRINA MEDIULUI NATURAL

REZUMAT

În acord cu prevederile statutare, Fundația Pancuantic a elaborat prezentul document, DOCTRINA MEDIULUI NATURAL.

Prin aceasta, dorim să punem în armonie principiile comune ale Naturii cu ale Societății Umane, precum și a ideologiei din ultimele două decenii. Totodată, sunt oferite mijloacele tehnologice cunoscute prin sintagma „tehnologia plasmei reci” (EHD, Electrohidrodinamica gazelor).

Mediul (spațiul) natural, este partea planetei unde omul este în comunitate cu întreaga creație materială (NATURA) și are capacitatea de a o influența sub orice fel.

SCOPUL

Schimbarea relației dintre societatea umană și natură, prin normalizarea schimburilor materiale, oferind naturii servicii de protecție și, ulterior, beneficiind de materiile prime rezultate din procesele de protecție (vezi relațiile economice).

Elaborarea, dezvoltarea, promovarea și aplicarea la nivelul nevoilor societății (prin ONG) a DOCTRINEI MEDIULUI NATURAL, ca bază și model la nivel național.

Constituirea unei interfețe între Guvern și Industria mediului* ca o STRUCTURĂ INDEPENDENTĂ, organism al societății civile în relația directă dintre aceasta și mediu.

Cunoașterea și tratarea NATURII ca întreg, în care oameni sunt parte, ”Omul nu este stăpânul naturii ci o parte a ei”.

Determinarea schimbării modului de abordare a mediului și a modificărilor climatice de către cei care o fac din motive financiare.

Conștientizarea anomaliilor climatice apărute în urma abordării greșite a politicilor de mediu (doctrine și strategii), chiar rău intenționate. Principiul de cauzalitate - *raportul cauza/efect*, indică omul ca fiind una dintre sursele anomaliilor, prin dezechilibre și poluanți.

Promovarea aplicațiilor fizicii cuantice, din CUANTRONICĂ (denumire dată de către Pancuantic), domeniu cu un viitor incontestabil.

DOCTRINA (definiție generală)

Este concept al cunoașterii care utilizează totalitatea PRINCIPIILOR, MILOACELOR și RESURSELOR necesare EXPRIMĂRII domeniilor majore ale societății. Acestea pot fi societatea, economia, apărarea, cultura, protejarea mediului natural etc. (mai sunt cunoscute și ca *politici* publice).

Forțele doctrinei sunt societatea civilă (ONG) iar resursele sunt fonduri private, de stat sau internaționale, care pot fi disponibilizate pentru aplicarea tehnologiei EHD, dezvoltată de Pancuantic, alături de tehnologiile deja aplicabile.

VALORILE DOCTRINEI

Principii, Strategii, Informații, Mijloacele, Resurse.

DOCTRINA MEDIULUI NATURAL

Este un sistem filosofic care evidențiază *valorile cunoașterii* (*principii + strategii + informații*), ce definesc VIAȚA în ansamblu, împreună cu *mijloacele* și *resursele* utilizabile pentru protejarea acesteia. Se exprimă prin valori spirituale și materiale, organizate în scopul

asigurării armoniei dintre natură și nevoile umane.

PRINCIPIILE

- **Principiul teritorialității:** acțiunea protectoare a mediului este organizată în zonele de responsabilitate ale unităților administrativ teritoriale, prin atribuțiile acestora.
- **Principiul diversității:** proiectarea sistemului de protecție prevede activitățile necesare categoriilor naturale afectate de consecințele existenței umane.
- **Principiul recuperării:** tehnologiile utilizate trebuie să asigure recuperarea materialelor deversate de om în natură, *paradigma* având aici și sensul de preluare, extragere, îndepărtare, eliminare, conversie.
- **Principiul unității:** deoarece activitatea socială se desfășoară integral în mediul natural, acțiunile de protejare a mediului impun să fie elaborate unitar, atât ca tehnologia protecției, cât și ca reglementarea activităților aferente.
- **Principiul specializării:** marea diversitate a deșeurilor și a poluanților, trebuie controlată prin proiecția epistemologică (organizare-ierarhizare) a categoriilor de recuperare, sortare, destinare și valorificare a materiei extrase prin ecologizare.
- **Principiul axiologic:** construcția structurii ecologice are la bază teoria valorilor, care reglementează proiectarea tehnologiilor de ecologizare în direcția eficienței acestora ca valori spirituale și materiale.
- **Principiul economic:** în afară de beneficiile implicite ale protecției naturii, este esențial ca o parte cât mai mare a câștigurilor financiare obținute prin valorificarea materiilor, să fie utilizate centralizat (unitar) de către structurile ONG care își asumă aplicarea *acestei* doctrine, specific.
- **Principiul compensării:** aplicarea legilor naturii la ea însăși, se condiționează funcționarea întregului ansamblu cu realism, prin respectarea principiului de cauzalitate (raportul cauză/efect). Fiecare cetățean este stimulat să participe la efortul de separare din mediul înconjurător a tot ce nu face parte din acesta sau îl afectează.
- **Principiul armoniei:** întreaga concepție a doctrinei este în esență acțiune de armonizare prin conștientizarea unității dintre om și mediu ca parte a acestuia.

STRATEGIA

DEFINIȚIE: *Construcția ideatică menită să îmbine împrejurările temporale și spațiale, cu condițiile și mijloacele disponibile, pentru planificarea, pregătirea și realizarea scopului propus.*

Strategia Pancuantic pentru mediu constă în planificarea și acțiunea în vederea implementării tehnologiei EHD în domeniul protecției mediului, prin proiectarea și realizarea infrastructurii acesteia (mijloace de producție, tehnologii și legislație).

Astfel, strategia pentru construcția structurii industriei mediului* reprezintă un mod de planificare pentru implementarea aplicațiilor dezvoltate și a tehnologiei EHD (*pancuanctic*) în ENTITAȚI economice independente, capabile să producă utilaje eficiente.

INFORMAȚII

Toate formele de comunicare referitoare la efectele negative ale vieții dintr-un areal, sunt informații care pot exprima modificări ale armoniei și permit cunoașterea raportului de cauzalitate.

MIJLOACE

În prim plan se află tehnologiile prin care se proiectează infrastructura. Toate echipamentele de colectare, depozitare, sortare, compactare, recuperare, împreună cu stațiile de purificare a apelor uzate și ale celor de fertilizare a nămolurilor. Alături de acestea vor

acționa utilaje de recuperare a dejecțiilor, substanțelor chimice periculoase și a gazelor toxice. Lista este lungă.

RESURSE

Resursele sunt valorile umane, materiale, materii prime și produse obținute prin procesare, porțiuni terestre, subterane și acvatice, destinate activităților de **protecție** a mediului dar și mijloacele financiare ale **protectorului** de mediu. Atmosfera poate reprezenta, o resursă, după construcția unităților de regenerare a gazelor atmosferice.

APLICANȚI

Structurile societății civile, prin susținerea Guvernului.

Resursa umană care constituie forța de muncă calificată este selectată **exclusiv** dintre simpatizanții Pancuantic, reprezentând elite profesionale, cu înalte calități civice și morale. Aceștia vor presta activități de voluntariat, pe durată limitată, prin regulamentul de funcționare. Ulterior, prin contract cu unități economice, vor beneficia de venituri, compensații și alte avantaje, în condițiile legii.

BENEFICIARI

Economia țării, poluatorii de toate categoriile, Ministerul Sănătății și toți locuitorii României.

STRUCTURA SISTEMULUI NAȚIONAL DE PROTECȚIE A NATURII

Structura sistemului îmbracă diverse forme, în cadrul larg al unei rețele de tip centralizat, cu elemente uniforme distribuite, mulate pe zonele cu nevoi specifice. Va fi coordonat central cu elemente de comandă-control - detectare - avertizare, în toate formele administrative ale statului Român sau chiar în jurul acestuia. Prin specificul său, SISTEMUL va conține toate formele unei structuri lucrative, dar modul de circulație al activelor financiare se va realiza prin entități specifice, situate la periferia acestora.

Pentru fixarea ideii sub care este concepută structura, se urmărește modelul natural al sistemelor neuronale, inclusiv dezvoltarea 3D. Forma grafică este de poliedru piramidal, cu bază hexagon, vârful acestuia fiind perpendicular pe centrul bazei. Modelul matematic este exprimat fractalic și scalar.

Este important ca acțiunea însăși să urmeze calea pe care natura o parcurge în evoluția sa. Adică, acțiune umană subsecventă legilor naturii, prin ATITUDINE SOCIALĂ, care determină abordarea mediului. Este un spațiu exclusiv al acțiunii responsabile a SPECIALIȘTILOR, în afara speculanților și diletantismului actual.

FUNCTIONAREA STRUCTURII PROTECȚIEI MEDIULUI

Funcționarea grupului de inițiativă (Fundația Pancuantic**) este independentă, corespunzător statutului, promovând valorile morale și profesionale în folosul societății (NATURII). Membrii, sunt personalități patriotice, elite profesionale, fondatori ai teoriei holiste a protecției mediului.

Autor: Dr. ing. Dumitru Pănculescu